

Epson PremierArt Water Resistant Canvas - Glänzend - Rolle (111,8 cm x 12,2 m)

350 g/m² - 1 Rolle(n) Leinwandpapier - für Stylus Pro 11880 - Pro 98XX; SureColor SC-P10000 - P20000 - P8000 - P9000 - P9500 - T7200

Gruppe Papier, Folien, Etiketten

Hersteller Epson

Hersteller Art. Nr. C13S041848

EAN/UPC 0010343849457



Beschreibung

Ausführliche Details

Ob es sich um Fotoporträts oder Kunstreproduktion handelt, Premium Canvas Satin stellt die anspruchsvollsten Profis zufrieden, indem es die feinste Bildqualität bietet und gleichzeitig ein Medium für erhöhte Kreativität darstellt. Aus einer widerstandsfähigen Mischung von 65% Polyester und 35% Baumwolle, setzt diese einmalige, schwere Qualitätsleinwand ein dichtes 2-1Gewebe ein, ideal für fotografische und Kunstreproduktionen. Es bietet eine Beschichtung mit hoher Auflösung, flexibel genug, ohne durchzuhängen gedehnt zu werden, und weist eine feine Struktur für wahrhaft künstlerisches Aussehen und Griffigkeit auf.

Zusammen mit wunderbarer Farbreproduktion erstellt Premium Satin Leinwand eine hochglänzende Oberfläche und ist sofort trocknend und wasserfest für alle Anwendungen, die die höchste Bildqualität und ein äußerst langes Displayleben erfordern. Da alle Farbstoffe, Pigmente und Papiere sich im Laufe der Zeit verändern, kann Epson dieses Produkt nicht gegen Farbänderung und Bleichbeständigkeit garantieren. Epsons Haftung für irgendwelche Defekte bei der Herstellung und Verpackung ist auf die Kosten für die Ersetzung dieses Produkts begrenzt. Technische Daten können ohne vorherige Benachrichtigung geändert werden.

Dieses Papier wurde für Digigraphie zertifiziert und von unabhängigen Laboratorien getestet, um die Stabilität der Ausdrucke über längere Zeit hinweg zu gewährleisten. Die komplette Liste zertifizierter Papiere ist hier zu finden.

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	Epson PremierArt Water Resistant Canvas - Leinwandpapier - glänzend - 1 Rolle(n) - Rolle (111,8 cm x 12,2 m) - 350 g/m²
Produkttyp	Leinwandpapier
Ausführung der Oberfläche	Glänzend
Mediengröße	Rolle (111,8 cm x 12,2 m)
Drucktechnologie	Tintenstrahl
Mediengewicht	350 g/m²
Enthaltene Menge	1 Rolle(n)
Kompatibel mit	Stylus Pro 10000CF, Pro 10600, Pro 11880, Pro 9500, Pro 9600, Pro 9800, Pro 9880, Pro 9890, Pro 9900; SureColor SC-P10000, SC-P20000, SC-P8000, SC-P9000, SC-P9000V, SC-P9500, SC-T7200, SC-T7200D, SC-T7200D-PS

	Media
Medientyp	Leinwandpapier
Ausführung der Oberfläche	Glänzend



Mediengrößen	Rolle (111,8 cm x 12,2 m)
Drucktechnologie	Tintenstrahl
Enthaltene Menge	1 Rolle(n)
Mediengewicht	350 g/m²
	Informationen zur Kompatibilität
Kompatibel mit	Epson Stylus Pro 10000CF, Pro 10600, Pro 11880, Pro 11880 AGFA, Pro 11880 Xerox, Pro 9500, Pro 9600, Pro 9800 Xrite Eye One Pro Epson Edition, Pro 9880, Pro 9890, Pro 9890 AGFA, Pro 9900 Epson SureColor SC-P10000, SC-P20000, SC-P8000, SC-P9000, SC-P9500, SC-P9500 Spectro, SC-T7200 MFP, SC-T7200D, SC-T7200D MFP, SC-T7200D-PS

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.